

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
23.01.2008

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» обращает внимание всех заинтересованных сторон на то, что в альманахе «Коммерсантъ - Первый рейтинг» по техническим причинам была допущена неточность в оценке количества акций ОАО «ЛУКОЙЛ», принадлежащего члену Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» Олегу Емельяновичу Кутафину, в результате чего он был ошибочно включен в рейтинг самых официально богатых людей России.

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что в Компанию поступило соответствующее письмо от руководителя проекта «Коммерсантъ - Первый рейтинг», в котором он приносит извинения О.Е. Кутафину.